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Formación Profesional


Licenciado en Derecho por la Universidad Nacional Autónoma de México.

Tesis: “La Función Fiscalizadora del Poder Legislativo”. 
Especialidad: Juicios Orales y Nuevo Sistema Penal Acusatorio, cursada en el Instituto Nacional de Ciencias Penales de la Procuraduría General de la República. 2010-2011. 
Especialidad en Mediación Energética, cursada en la Universidad Autónoma Agraria Antonio Narro. Saltillo, Coahuila. 2016-2017.
Experiencia Laboral


· Abogado en el Despacho: “Representación Legal Sánchez y Asociados, S.C.”, de septiembre de 2013 a la fecha.
· Mediador Privado, Certificado por el Centro de Justicia Alternativa del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México. Julio de 2015 al 30 de junio de 2018.

· Titular del Órgano Interno de Control en Liconsa, S.A. de C.V.  23 de febrero de 2010 al 15 de agosto de 2013.

· Titular del Órgano Interno de Control en el Servicio Postal Mexicano, (Correos de México). 1º. de septiembre 2007 al 22 de febrero de 2010
· Titular del Área de Responsabilidades y Titular del Área de Quejas del Órgano Interno de Control en la Lotería Nacional para la Asistencia Pública, (LOTENAL).  1º. de junio de 2006 al 31 de agosto de 2007. 
· Director de Área adscrito al Área de Responsabilidades del Órgano Interno de Control en el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, (ISSSTE). 1º. de junio de 2005 al 31 de mayo de 2006.

· Subdirector de Responsabilidades y Sanciones de la Dirección General de Responsabilidades y Situación Patrimonial de la Auditoria Superior de la Federación, (ASF). 16 de agosto de 2002 al 31 de mayo de 2005.

· Director de Quejas y Denuncias del Órgano Interno de Control en la Secretaría de Gobernación.  1º. de septiembre de 2001 al 28 de febrero de 2002.
· Subdirector de Quejas y Denuncias de la Contraloría General del Gobierno del Distrito Federal.  16 de enero de 2000 al 28 de febrero de 2001. 
· Jefe del Departamento de Quejas y Denuncias de la Contraloría Interna en la Delegación Milpa Alta. 1º. de agosto de 1999 al 15 de enero de 2000.

· Jefe del Departamento de Quejas y Denuncias de la Contraloría Interna en la Delegación Xochimilco. 1º. de marzo de 1998 al 31 de julio de 1999.

· Abogado Analista adscrito a la Dirección de Responsabilidades de la Contraloría Interna en la Secretaría de Salud. 16 de junio de 1996 al 28 de febrero de 1998.
· Pasante en la Dirección Jurídica del Fondo Nacional de Fomento al Turismo (Fonatur). 1993- 1995.
Cursos impartidos

· Capacitador impartiendo el Curso: “NUEVO SISTEMA DISCIPLINARIO Y DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS” 
“ALCANCES, AUTORIDADES COMPETENTES, NUEVOS SUJETOS OBLIGADOS, NUEVOS PROCEDIMIENTOS Y OBLIGACIONES.”, a los Servidores Públicos de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (COFEMER), del 16 al 20 de octubre de 2017 (20 horas).
· Capacitador impartiendo el curso-taller: “NUEVO SISTEMA DISCIPLINARIO Y DE RESPONSABILIDADES DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE PUEBLA.”, Impartido a servidores públicos del Consejo de la Judicatura del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Puebla, 28 al 31 de marzo de 2017 (20 horas).

· Capacitador impartiendo el curso denominado: TÉCNICAS DE INVESTIGACIÓN Y ARGUMENTACIÓN JURÍDICA, Impartido a servidores públicos del Consejo de la Judicatura del Tribunal Superior del Estado de Puebla, 22 al 23 de marzo de 2017 (15 horas).

· Capacitador del Curso “LEY FEDERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS (LFRASP)”, impartido a los Servidores Públicos de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (COFEMER), septiembre de 2016 (15 horas).

· Conferencia (2) denominada: “SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCIÓN: SUS ALCANCES, AUTORIDADES, NUEVAS OBLIGACIONES A CARGO DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y EL ROL DE LOS ÓRGANOS INTERNOSDE CONTROL BAJO EL NUEVO SISTEMA. Reformas constitucionales. Impartida a los servidores públicos de la Administración Portuaria Integral (API) Manzanillo, Colima. 9 y 10 de diciembre de 2015. (8 horas)
· Capacitador impartiendo el Curso: “Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos (LFRASP)”, a los Servidores Públicos del Municipio de Acapulco de Juárez, Guerrero. Del 1º al 3 de junio de 2015 (20 horas).

· Capacitador impartiendo el Curso “Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos (LFRASP)”, a los Servidores Públicos de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (COFEMER), Del 10 al 13 de noviembre de 2014 (15 horas).

· Capacitador impartiendo el Curso “DERECHO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO ENFOCADO A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA”, a los Servidores Públicos de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria (COFEMER), Del 24 al 27 de noviembre de 2014 (15 horas). 

· Capacitador impartiendo el Módulo 8 denominado: “EL REGIMEN DE LAS RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS”, CORRESPONDIENTE AL DIPLOMADO: MARCO JURÍDICO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, impartido por el Instituto Nacional de Administración Pública (INAP) a servidores públicos de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, hoy Ciudad de México, (SSPCDMX), del 5 al 8 de noviembre de 2014 (18 horas)  

· Capacitador impartiendo el Curso “TÉCNICAS DE INVESTIGACIÓN Y ARGUMENTACIÓN JURÍDICA” impartido a servidores públicos del Órgano Interno de Control del Instituto Politécnico Nacional (IPN) del 18 al 22 de agosto de 2014 (20 horas)

· Ponente en la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM, con la Ponencia: “El papel de los Órganos Internos de Control en el Sistema de Fiscalización y Transparencia del Estado Mexicano”. Noviembre de 2013. 

· Ponente en la Semana de Administración Pública organizada por la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM, con la Ponencia “"Perspectivas de la Transparencia y Combate a la Corrupción". Noviembre de 2011. 

· Ponente en el “Seminario de Acceso a la Información y Transparencia Judicial”, organizado por la Suprema Corte de Justicia de la Nación y la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, con la Ponencia: “Responsabilidades Administrativas y el Acceso a la Información Pública Gubernamental”. Junio de 2010.

· Instructor del Instituto de Capacitación y Desarrollo en Fiscalización Superior, de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), impartiendo el curso denominado: “Marco Jurídico de las Responsabilidades de los Servidores Públicos”. Abril 2004

Cursos y seminarios cursados. 

· Participante en el Seminario: “Actualización Sobre Responsabilidades Administrativas”, impartido por el Tribunal Federal de Justicia Administrativa, los días 14 y 16 de noviembre de 2017.
· Participante en el V Seminario Nacional para la Prevención del Fraude (noviembre de 2012), Asociación de Examinadores de Fraudes Certificados ACFE Capítulo México.
· Participación en el XXVIII Encuentro Nacional de Auditores Internos, organizado por el Instituto Mexicano de Auditores Internos, A.C. agosto de 2012.

· Participación en el curso “Cultura de la Legalidad”, impartido por la Secretaría de la Función Pública. Julio de 2012. 
· Participante en la Conferencia Internacional “Managing For Performance and Trust in the Public Sector”. Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE). Junio 2012.
· Participación en el 4º Foro Nacional Sobre Seguridad y Justicia, organizado por México SOS, A.C.  Mayo de 2012.
· Participante en el Foro. “Diálogo Regional por el Gobierno Abierto”.  Transparencia, rendición de cuentas y participación ciudadana como elementos del gobierno abierto. EU-México. Marzo 2012.
· Participación en el “Foro de Inducción al Nuevo Sistema de Contrataciones Públicas”, organizado por la Secretaría de la Función Pública. Noviembre de 2011.

· Participación en el “Curso de Normatividad de Contrataciones Públicas”, organizado por la Secretaría de la Función Pública. Noviembre de 2011.

· Participación en el “Segundo Foro Internacional de Control de Obra Pública”, organizado por la Secretaría de la Función Pública. Septiembre de 2010.

· Participación en el “II Seminario Nacional El FRAUDE: cómo reducir su incidencia. Un enfoque Global”; impartido por la Asociación de Examinadores de Fraudes Certificados, ACFE-CAPÍTULO MÉXICO, A.C. noviembre de 2009.

· Participación en el Curso denominado: “Desarrollo y Administración de Sistemas de Inteligencia Estratégica”, organizado por la Escuela de Graduados en Administración Pública y Política Pública del Instituto Tecnológico de Monterrey, Campus Ciudad de México. Junio de 2009.

· Participación en el Seminario: “El Combate a la Corrupción en México, Aspectos Legales; Mejores Prácticas y Cooperación Internacional”. Organizado por la Secretaría de la Función Pública y la Procuraduría General de la República”. Mayo de 2008. 

· Seminario "La construcción de un sector público efectivo y transparente en América Latina", Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico (OCDE), noviembre de 2007.

Docencia


· Maestro en la Facultad de Derecho de la Barra Nacional de Abogados, A.C., 2004-2005 y de septiembre de 2014 a agosto de 2019, impartiendo las cátedras de: Derecho Administrativo, Proceso y Procedimientos Administrativos; Teoría General del Proceso e Introducción al Estudio del Derecho.
Noviembre de 2019 
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